

TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 10/2018

PROCESSO LICITATÓRIO N.º 88/2018

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Eletrônico Nº 10/2018, cujo objeto é a contratação de empresa para prestar serviços de impressão e cópias digitalizadas, com disponibilização de equipamentos, suprimentos, insumos e acessórios de impressão, conforme a descrição, especificações técnicas, quantidades e condições estabelecidas no Anexo I do presente edital.

O Pregoeiro do CRCRS, designado pela Portaria n.º 039/2018, de 09 de janeiro de 2018, no uso de suas atribuições, em virtude do pedido de esclarecimento da empresa COMPUCOM, com base na resposta Área Técnica do CRCRS, em análise à cláusula do Termo de Referência, Anexo I do presente Edital, vem por meio deste retificá-lo, nos presentes termos:

No item 4.1. TIPO I: Disponibilização de 1 (uma) máquina de grande porte, impressora/copiadora multifuncional laser A3 monocromática, com as seguintes características mínimas:

Onde está escrito:

i) Linguagens de impressão PCL5c/PCL6 e Adobe PostScript 3 originais do fabricante,

LEIA-SE:

i) Linguagens de impressão PCL5e/PCL6 e Adobe PostScript 3 originais do fabricante.

Permanece a data de abertura da sessão agendada para o dia 27 de novembro de 2018, às 14 horas.

Porto Alegre, 19 de novembro de 2018.

Romoaldo Barros da Silva
Pregoeiro